
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 21 DE OUTUBRO DE 2019, COM A FINALIDADE DE 

ENTREGAR TÍTULOS DE EDUCADOR NOTÁVEL MARIA REGINA DA 

JUSTA FEIJÃO, DIPLOMA AMIGO DA SAÚDE DR. TOMAZ CORREA 

ARAGÃO E MENÇÃO HONROSA. 

 

Aos vinte e um (21) dias do mês de outubro de 2019, às 18:30 horas, no Plenário 05 de 

Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a 

presidência do  Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, a fim de homenagear 

e entregar títulos. Foram agraciados com o Título de Educador Notável Maria Regina da 

Justa Feijão os Professores Francisco das Chagas Oliveira Filho, Gilberto Frota Furtado, 

Raimundo Evaristo Nascimento dos Santos e Padre Jairo Linhares Ponte (In 

Memoriam). Receberam o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão o Dr. 

João Paulo Aguiar Bezerra, Dr. José Juvenal Linhares, Dr. Keven Ferreira da Ponte, Dr. 

Patrick Teles Frota Capote e Dr. Thales Arcanjo Fonteles. A Escola Estadual de Ensino 

Médio Ayres de Sousa do Distrito de Jaibaras, Organização Educacional Farias Brito e 

o Sr. João Lourenço Portela receberam Menção Honrosa. Compareceram a esta Sessão 

os (as) Vereadores(as): Aleandro Henrique Lopes Linhares, Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos, José Itamar Ribeiro da Silva, Adauto Izidoro Arruda, Estevão Ponte Filho, 

José Johnson Vasconcelos de Lima, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Joaquim 

Euclides Feijão Neto, José Vytal Arruda Linhares, Francisco Rogério Bezerra Arruda e 

Tiago Ramos Vieira. Compõe a mesa os Vereadores Joaquim Euclides Feijão Neto e 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, além do Sr. José Inácio e Sra. Sandra Melo. Ato 

contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para a execução do 

Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o Mestre de Cerimônias anuncia quem serão os 

homenageados. O Senhor Presidente parabenizou a todos os agraciados da noite pelos 

relevantes serviços prestados ao município. O Vereador Estevão Ponte Filho falou em 

nome da Câmara. Em seguida, foi dada a palavra aos vereadores e aos homenageados 



que quiserem se pronunciar. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para 

ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de Sobral. 
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